

«Согласовано»
Президент Федерации конькобежного спорта
Свердловской области
И.Б. Новожилов
« » 2014 г.

«Утверждаю»
И.о. Министра физической культуры, спорта и
молодежной политики Свердловской области
В.Ф. Коротких
« » 2014 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийских соревнований «Лед надежды нашей - 2014»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития конькобежного спорта в Свердловской области среди учащейся молодежи, укрепления здоровья, привлечения жителей Свердловской области к занятиям физической культурой на коньках, выявления талантливых юных спортсменов.

2. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (ГБУ СО «ЦСМ»), совместно с региональной общественной организацией «Федерация конькобежного спорта Свердловской области», а также городским управлением по развитию физической культуры, спорта и туризма г. Екатеринбурга, Администрациями муниципальных образований: г. Заречного, г. Первоуральска, г. Лесного, г. Краснотурьинска.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главные судейские коллегии соревнований. Главный судья Центрального старта в г. Екатеринбурге - Кардаков А.Н., главный секретарь - Беззубова Т.Е.

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Массовые соревнования «Лед надежды нашей» проводятся 01 марта 2014 г. в городах: г. Екатеринбург - спорткомбинат «Юность», г. Первоуральск - стадион «Уральский трубник», г. Лесной - стадион «Факел», г. Краснотурьинск стадион «Маяк», г. Заречный - стадион Белоярской АЭС.

Мандатные комиссии работают с 25 по 28.02.2014 г. по месту проведения массовых соревнований с 10.00 по 18.00 час.

Центральный старт Всероссийских соревнований «Лед надежды нашей - 2014» проводится в городе Екатеринбурге, на Большой ледовой арене спорткомбината «Юность» 01 марта 2014 года. Начало соревнований: 01 марта в 10⁰⁰ часов.

Заседание судейской коллегии состоится 28 февраля 2014 г. в 12⁰⁰ в кабинете № 16 спорткомбината «Юность».

4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством

В.Ф. Коротких

И.Б. Новожилов

Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Главные судьи соревнований являются ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются на любых моделях коньков учащиеся общеобразовательных школ с 1 по 11 классы, колледжей, ВУЗов, ветераны.

1 группа с 1 по 4 классы	4 группа с 10 по 11 классы
2 группа с 5 по 7 классы	5 группа студенты колледжей, ВУЗов
3 группа с 8 по 9 классы	6 группа ветераны

Состав команды в каждой возрастной группе 20 чел. (в т.ч. 10 юношей+10 девушек) + 1 тренер + 1 руководитель команды.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Центральный старт - г. Екатеринбург: 01 марта Эстафета 20 чел. × 100 м

В муниципальных образованиях Свердловской области - городах: г. Заречный, г. Краснотурьинск, г. Первоуральск, г. Лесной - программа физкультурного мероприятия утверждается Администрацией городского округа.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП», осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включая компенсационную выплату за питание судейской коллегии, предоставление наградной атрибутики – медали и дипломы, сувенирную продукцию.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, размещение участников и тренеров) за счет командующих организаций.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая 1 место в каждой возрастной группе, награждается кубком, участники награждаются медалями и дипломами; за 2, 3 место – медалями и дипломами.

9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДАЧА ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в Центральном старте подаются с 15 по 28 февраля 2014 г. в СДИОСШОР «Юность» г.Екатеринбург, главному судье соревнований Кардакову А.Н. (тел./факс (343) 257 50 46).

Участники соревнований должны иметь страховой полис от несчастного случая.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.